
Göz Hastalıkları uzmanı Opr. Dr. nevzat Ay, uzun 
süredir katarakt nedeniyle görme kaybı yaşayan 79 
yaşındaki anneannesi Fehmiye Yılmaz’ı ameliyat 
ederek yeniden görmesine vesile oldu. n 2'De

Anneannesinin 
gözlerine ışık oldu!

Canik Belediye Başkanı İbrahim 
Sandıkçı, "Vatandaş Soruyor, 
Başkan Cevaplıyor" programı 
kapsamında Toptepe Mahallesi 
sakinleriyle buluştu. n 6'DA

MHp'de, Canik, tekkeköy, 
Yakakent ve Alaçam ilçe 
kongreleri tamamlandı. 
Kongrelerde birlik ve beraberlik 
mesajı verenvurgusu yapan MHp 

İl Başkan  Mucur,  
MHp lideri Bahçeli'nin ortaya 
koyduğu hedefler doğrultusunda 
hareket etmeye devam 
edeceklerini kaydetti. n 3'te

BÜYÜKşeHİr Belediyesi 
tarafından ihale edilen 
ve Dağ Global ile Kılıç 
Grup ortak girişiminin 
3,6 milyar TL'ye satın 
aldığı Meteoroloji arsası 
için sözleşme imzalandı.  

n 4'te

Samsun Valisi Orhan tavlı 
başkanlığında gerçekleştirilen Bafra 
Karma Organize Sanayi Bölgesi (OSB) 
Müteşebbis Heyeti ve Yönetim Kurulu 
toplantısı'nda, yeni yatırım süreçlerine 
ilişkin önemli kararlar alındı. n 6'DA

Samsun Büyükşehir Belediye 
Başkanı Halit Doğan, "petek Genç" 
merkezinin bahçesinde gençlerle 
bir araya gelerek onların fikirlerini 
dinledi, hayallerine ortak oldu. 
Samimi ortamda geçen  
buluşmada gençlerle sohbet eden 
Doğan, onların taleplerini ve 
geleceğe  dair beklentilerini dinledi. 
Keyifli anların yaşandığı 
buluşmada gençlerle birebir 
ilgilenen Doğan, "Biz onları 
dinledik, onlar bize anlattı" 
ifadelerini kullandı n 2'De

İlkadım Belediyesi, rutin temizlik çalışmalarının yanı sıra 
planlı, sürdürülebilir ve çevre odaklı hizmet anlayışıyla ilçenin 
yaşam kalitesini artırmayı hedefliyor. İlçe genelinde yürütülen 
kapsamlı temizlik faaliyetleri, modern belediyecilik 
anlayışıyla kesintisiz sürdürülüyor. n 6'DA

Canikliler sordu
Başkan cevapladı

Başkan Doğan 
gençlerle buluştu MHP İl Başkanı Mucur’dan

birlik ve beraberlik vurgusu

Bafra OSB'de ön tahsis Bafra OSB'de ön tahsis 
ŞARTLARI BELŞARTLARI BELiiRLENDRLENDii

İlkadım'da temizlikİlkadım'da temizlik  
mesaisi mesaisi 

Samsunspor'un, transfer 
çalışmalarını sürdürdüğü 
Almanya ekiplerinden 
Stuttgart forması 
giyen Jovan 
Milosevic için 
ilgisini 
koruduğu 
iddia 
edildi. 

Milosevic
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SAMSunSpOr, yeni sezon 
hazırlıklarına hızla devam 
ederken, kadrosunu güçlendirmek 
için transfer çalışmalarını 
sürdürüyor. Geçtiğimiz haftalarda 

Fatih Kaya’yı renklerine bağlayan 
kırmızı-beyazlılar, bugün Bilal 
Bayazıt ve Samed Onur'u 3+1 
yıllığına transfer ettiğini 
kamuoyuna duyurdu. n HABerİ 8’De  

Şimdiye kadar 3 imza atıldı 
BONSERVİS 

BEKLENTİSİ 
6 MİLYON EURO

Samsun'da, Üremeye Yardımcı tedavi 
Merkezi'nde 700 hastaya tüp bebek, 900 
hastaya ise aşılama tedavisi gerçekleştirildi. 
Merkezin sorumlusu Opr. Dr. esra Kaykı 
açıklamalarda bulundu. n 2'DE

Yüzlerce anne adayına Yüzlerce anne adayına   
tüp bebek tedavisi uygulandıtüp bebek tedavisi uygulandı

Samsun'un üretim çarkında kadın dişlisi artıyor! Projeler peş peşe hayata geçiriliyor

KADIN GKADIN GUUCCUU B BUUYYUUYORYOR
Samsun'da, sanayiden kooperatiflere, mesleki eğitimden kenevir üretimine kadar kadın istihdamını ve üretimini artıracak projeler 
peş peşe hayata geçiriliyor. Katma değerli üretim fırsatı sunan çalışmalar, kentin kalkınmasında kadın emeğini merkezine alıyor

MÜHENDİSLERİN İSTİHDAM BAŞARISI
Samsun Model Fabrika bünyesindeki Kadın Mühendis 
Okulu, kadın mühendisleri üretime kazandırmaya devam 
ediyor. Programın ilk döneminde mezun olan kursiyerlerin 
yüzde 79'u, ikinci dönemde ise şu ana kadar yüzde 57'si 
işe yerleşirken, üçüncü dönem eğitimleri de sürüyor. Yalın 
üretim ve dijital dönüşüm odaklı uygulamalı eğitimlerle 
kadın mühendisler sanayinin ihtiyaç duyduğu nitelikli iş 
gücü olarak üretim süreçlerine dahil ediliyor.

TOPLAM 14 BİN KADIN FAYDALANDI
Valilik koordinasyonunda üreten kadının desteklenmesine 
yönelik gerçkeleşen istişare toplantısında ise kadın 
emeğinin katma değerli ürünlere dönüştürülmesi ve 
pazarda daha güçlü yer bulması için atılacak adımlar 
masaya yatırıldı. Samsun'da faaliyet gösteren 19 kadın 
kooperatifinde yaklaşık 200 kadın ortak üretim yaparken, 
halk eğitim merkezlerinde yılın ilk altı ayında açılan bin 
129 kurstan 14 bin 867 kadının faydalandığı açıklandı.

YENİ İSTİHDAM KAPISI: KENEVİR
Öte yandan Samsun'un kenevir üretimini yeniden 
canlandırmayı amaçlayan proje ise 6 ay uzatılırken, kadın 
istihdamını artıracak yeni hedefler de belirlendi. 
Modernize edilecek Kenevir ve İpek Dokuma Atölyesi ile 
84 kadına eğitim, eğitimlerini tamamlayan 31 kadına ise 
istihdam sağlanması planlanıyor. Proje, hem yerel üretim 
kültürünü yaşatacak hem de kadınların ekonomik hayata 
daha güçlü katılımını destekleyecek.  n 4’te 

MeteorolojininMeteorolojinin  
sözleşmesi sözleşmesi   
imzalandıimzalandı
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SAMSUn Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi bünyesinde hizmet veren 
Samsun Şehir Hastanesi Üremeye 
Yardımcı Tedavi Merkezinin 
sorumlusu Opr. Dr. Esra Kaykı, 
bugüne kadar 3 bine yakın hastanın 
kendilerine başvurduğunu söyledi. 
Yeni bir merkez olmalarına rağmen 
başarı oranlarının dünya 
ortalamasının altına düşmediğine 
işaret eden Kaykı, başvuranlardan 
700'üne tüp bebek, 900'üne ise 
aşılama tedavisi yapıldığını, şu 
anda da takiplerinde 200'e yakın 
gebe kadın bulunduğunu belirtti. 
Merkezlerine başvuran çiftleri 
aşılama ya da tüp bebek tedavisi 
açısından değerlendirdiklerine 
dikkati çeken Kaykı, "Hastanın 
durumu uygunsa daha kolay ve 

daha ucuz bir tedavi olduğu için 
önce aşılama tedavisiyle başlıyoruz. 
Aşılama tedavisine cevap 
alamayan veya direkt tüp bebek 
tedavisi alması gereken 

hastalarımız oluyor. Süreç 
başladıktan ortalama 15 gün sonra 
aşılama ya da tüp bebek tedavisiyle 
sonuçlandırmış oluyoruz. Ondan 
sonra gebeliklerimizi izliyoruz." 
ifadesini kullandı. 
DÜnYA ORTAlAMASInDA BAŞARI 
Tüp bebek tedavisinde başarı 
oranlarının dünya ortalamasında 
gittiğinin altını çizen Kaykı, "Dünya 
oranı yüzde 30'dur. Çok şükür, o 
oranın zaman zaman üstündeyiz 
ama altında kalmıyoruz. Çocuk 
sahibi olmak isteyen çiftler 
umutsuzluğa kapılmasın ancak 
tedaviyi geciktirmesinler. Çünkü 40 
yaşın üzerinde doğurganlık 
azalıyor. Evliliklerinin 1-1,5 yılı 
bittikten sonra başvuru 
yapabilirler. Hatta 35 yaşın 
üzerinde ise bu süreyi 6 veya 9 aya 
kadar indirebiliyoruz. 
Başvursunlar, en azından 
tetkiklerini yapalım. Umutsuzluğa 
kapılmadan bize başvursunlar" 
dedi. Kaykı, bazı çiftlerin ilk etapta 
utandıkları için kendilerine geç 
müracaat edebildiklerini 

anlatarak, şunları kaydetti: "Çocuk 
sahibi olamayan çiftler önce 
utanıyor, sonra çevre baskısından 
kaçıyor. Tüp bebek tedavisiyle 
anılmak istemeyebiliyorlar ama 
günümüzün şartlarında kısırlık 
maalesef çok sık gördüğümüz bir 
hastalık oldu. Geç evlilik de çok 
gördüğümüz bir durum olduğu için 
biraz daha doğallaşmaya başladı. 
Toplum ortalaması yüzde 10-15'tir 
kısırlığın ama ilerleyen yaş ya da 
kültürel değişkenlikler, geç 
evliliklerle başvuru sayısı arttı 
aslında." 
iKiZ BeBeKleRi OlACAK 
Üremeye Yardımcı Tedavi 
Merkezine başvuran Tuba ve 
Ahmet Aydın çifti ise tedavinin 
ardından ikiz bebek müjdesi aldı. 
Anne adayı Tuba Aydın, 6 yıldır evli 
olduklarını, önce özel hastanelerde 
bir tüp bebek, iki de aşılama 
denediklerini, sonuç alamayınca 3 
yıl kadar ara verdiklerini anlattı. 
Öneri üzerine Samsun Şehir 
Hastanesine geldiklerini dile 
getiren Aydın, "Bir aşılamamız 

olumsuz oldu ama Esra hoca 
vazgeçmedi. Olumsuz sonucu 
aldığımız gün diğer tedaviye 
başladık. Sonucunda da ikiz 
haberi aldık. Çok mutlu olduk. 17 
haftalık hamileyim. İkisi de erkek. 
Ben erkek istiyordum zaten. O 
yüzden mutluyuz." dedi. Ahmet 
Aydın da özel hastanelerde tedavi 
gördüklerini ancak çocuk sahibi 
olmadıklarını belirterek, 
"Umudumuz bitmişti ancak bize 
Esra hocayı tavsiye ettiler. Eşimle 
konuştum, 'Bir defa daha 
deneyeyim' dedi. İlk denedik 
burada da olmadı ama Esra hoca 
bize dedi ki, 'Hayır vazgeçmek yok'. 
İlaç tedavisine başladık. İkizlerimiz 
oluyor. Çok mutluyum." diye 
konuştu. 
Gördüğü tedavi sonrasında 1 aylık 
bebek annesi olan Züleyha Çavuş 
da 1,5 yıl önce aşılama tedavisi 
görmeye başladığını aktararak, "İlk 
aşılamamız tutmamıştı. İkincisinde 
çok şükür başarılı oldu. Her şey çok 
güzel ilerledi. 1 ay önce doğum 
yaptım, çok mutluyuz." dedi. n AA

Samsun'da 700 anne adayına Samsun'da 700 anne adayına   
tüp bebek tedavisi uygulandıtüp bebek tedavisi uygulandı  

Samsun'da, 2,5 yıl önce hizmete giren Üremeye Yardımcı Tedavi Merkezi'nde 700 hastaya tüp bebek, 900 hastaya 
ise aşılama tedavisi gerçekleştirildi. Merkezin sorumlusu Opr. Dr. esra Kaykı: "çocuk sahibi olmak isteyen çiftler 
umutsuzluğa kapılmasın ancak tedaviyi geciktirmesinler. çünkü 40 yaşın üzerinde doğurganlık azalıyor" dedi

VeZiRKÖpRÜ Devlet Hastanesi’nde 
gerçekleştirilen operasyonda, Fehmiye 
Yılmaz’ın sol gözündeki katarakt 
başarıyla alındı. Uzun süredir görme 
problemi yaşayan Yılmaz’ın, ameliyat 
korkusu nedeniyle tedavisini ertelediği 
öğrenildi. Hem doktor hem torun olarak 
ameliyatta bulunmanın kendisi için ayrı 
bir anlam taşıdığını belirten Opr. Dr. 
Nevzat Ay, "Anneannem katarakt 
nedeniyle sol gözünde ciddi görme 

kaybı yaşıyordu. Ancak ameliyat 
olmaktan çekindiği için tedavisini 
sürekli erteliyordu. Yaptığımız 
görüşmeler ve telkinler sonucunda 
ameliyat olmaya karar verdi. 
Operasyonun başarılı geçmesi ve 
yeniden sağlığına kavuşması, hem bir 
doktor hem de torunu olarak bana 
büyük mutluluk verdi" dedi. Başarılı 
geçen operasyon sonrası sağlığına 
kavuşan Fehmiye Yılmaz ise torununun 

kendisini ameliyat etmesinden büyük 
mutluluk duyduğunu belirterek, "Uzun 
zamandır gözümden rahatsızdım. 
Ameliyattan korktuğum için bugüne 
kadar bekledim. Torunumun beni 
ameliyat etmesi ve yeniden sağlığıma 
kavuşmam benim için büyük bir 
mutluluk oldu. Kendisiyle gurur 
duyuyorum" diye konuştu. Ameliyatın 
ardından Yılmaz’ın sağlık durumunun 
iyi olduğu öğrenildi. n iHA

Anneannesinin gözlerine

IŞIK OLDU! IŞIK OLDU!   
Samsun’un Vezirköprü ilçesinde görev 

yapan Göz Hastalıkları Uzmanı Opr. Dr. 
nevzat Ay, uzun süredir katarakt nedeniyle 

görme kaybı yaşayan 79 yaşındaki 
anneannesi Fehmiye Yılmaz’ı ameliyat 
ederek yeniden görmesine vesile oldu 

  TeRMe'nin Fenk Mahallesi'nde 
yaşayan emekli Recep Fidan, yıllar 
içerisinde büyük emek vererek 
oluşturduğu çiçek bahçesiyle 
görenlerin beğenisini kazanıyor. Evinin 
önünü rengârenk çiçeklerle donatan 
Fidan, 100'ün üzerinde farklı çiçek 
türünü bir araya getirerek adeta açık 

hava bahçesi oluşturdu. Avrupa'dan ve 
ülkemizin farklı bölgelerinden temin 
ettiği tohum ve fidanları yetiştiren 
Recep Fidan, çiçek üretimini hem hobi 
olarak sürdürüyor hem de ekonomik 
değere dönüştürüyor. Mahalleye estetik 
bir görünüm kazandıran bahçe, 
vatandaşların da ilgisini çekiyor. 

eMeK Ve DOğA SeVGiSinin GÜZel 
ÖRneği 
Recep Fidan'ın daveti üzerine bahçeyi 
ziyaret eden Terme Belediye Başkanı 
Şenol Kul, yetiştirilen çiçekleri 
inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. Başkan Kul, açıklamasında, 
"Recep kardeşimizin ortaya koyduğu bu 
çalışma, sabrın, emeğin ve doğa 
sevgisinin en güzel örneklerinden 
biridir. Avrupa'dan ve ülkemizin farklı 
bölgelerinden temin ettiği tohum ve 
fidanlarla oluşturduğu bu bahçe, 
mahallemize ayrı bir güzellik katıyor. 
Üreten, emek veren ve yaşadığı çevreye 
değer katan hemşehrilerimiz, ilçemizin 
en önemli zenginliklerindendir." dedi. 
100'Ün ÜZeRinDe çiçeK TÜRÜ 
YeTiŞTiRiYOR 
Uzun yıllardır çiçek yetiştiriciliğiyle 
ilgilendiğini belirten Recep Fidan ise 
doğayla iç içe olmanın kendisine 
mutluluk verdiğini ifade ederek, çiçek 
sevgisini gelecek nesillere de aktarmak 
istediğini söyledi. Renkleri ve 
çeşitliliğiyle dikkat çeken bahçe, Fenk 
Mahallesi'ne ayrı bir güzellik katarken, 
emek ve üretkenliğin de örneklerinden 
biri olarak gösteriliyor.  

n TeRMe BeleDiYe BÜlTen

Emekli olunca bahçesiniEmekli olunca bahçesini
ÇÇiiÇEKLERLE DONATTIÇEKLERLE DONATTI

   Terme'nin Fenk Mahallesi'nde yaşayan Recep Fidan, 
Avrupa'dan ve Türkiye'nin çeşitli bölgelerinden temin ettiği 
tohum ve fidanlarla oluşturduğu çiçek bahçesiyle dikkat 
çekiyor. 100'ün üzerinde çiçek türünün bulunduğu bahçeyi 
ziyaret eden Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, emeği ve 
üretkenliğiyle örnek olan Recep Fidan'ı tebrik etti

Gençliğin buluşma 
noktası olarak bilinen "Petek 
Genç" merkezinin 
bahçesinde gerçekleşen 
buluşmada Başkan Doğan’a 
AK Parti Samsun Milletvekili 
Çiğdem Karaaslan da eşlik 
etti. Samimi ortamda geçen 
buluşmada gençlerle sohbet 
eden Doğan, onların 
taleplerini ve geleceğe dair 
beklentilerini dinledi. Güzel 
havanın da etkisiyle keyifli 

anların yaşandığı 
buluşmada gençlerle birebir 
ilgilenen Başkan Doğan, 
"Biz onları dinledik, onlar 
bize anlattı" sözleriyle 
etkinliğin sıcak atmosferini 
özetledi. Gençlerin 
hayallerinin büyüklüğüne 
dikkat çeken Doğan, en 
büyük umutlarının gençler 
olduğunu vurguladı. 
Buluşma, gençlerle yapılan 
selfie ile son buldu. n iHA

Başkan  
Doğan  

gençlerle  
buluştu

Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı 
Halit Doğan, gençlik merkezinde 
gençlerle bir araya gelerek onların 
fikirlerini dinledi, hayallerine ortak oldu 
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MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) 
Canik  ve Tekkeköy İlçe 
Başkanlıklarının  Olağan 
Kongreleri yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Kongrelerde anik 
ilçe Başkanı Sabri Coşkun ve 
Tekkeköy ilçe Başkanı Mert Enes 
Tuncel başkan seçildi. Canik İlçe 
Başkanlığı'nın kongresi Canik 
Kültür merkezinde, Tekkeköy İlçe 
Başkanlığı'nın kongresi ise 
Tekkeköy Dereboyu salonuna 
düzenlendi. Kongrelere MHP Genel 
Başkan Yardımcısı ve Samsun 
Milletvekili Prof. Dr. İlyas Topsakal, 
MHP Samsun İl Başkanı Burhan 
Mucur, il ve ilçe yöneticileri, 
Cumhur İttifakı temsilcileri, 
belediye başkanları, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri, çok 
sayıda teşkilat mensubu ve davetli 
katıldı. 
TOPSAKAL DİVAn BAŞKAnI 
Canik Kongresi'nde divan 
başkanlığını MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Samsun Milletvekili 

Prof. Dr. İlyas 
Topsakal 
yürütürken, 
divan başkan 
yardımcılığı 
görevini MHP 
Samsun İl 
Başkanı 
Burhan Mucur 
üstlendi. Katip 
üyelik görevini Harun Can yerine 
getirirken, divan üyeleri Hasan 
Güler ile Abdulkadir uzunoğlu 
oldu. Tekkeköy Kongresi'nde ise 
divan başkanlığını MHP Genel 
Başkan Yardımcısı ve Samsun 
Milletvekili Prof. Dr. İlyas Topsakal 
yürütürken, divan başkan 
yardımcılığı görevini MHP Samsun 
İl Başkanı Burhan Mucur üstlendi. 
katip üyelik görevini Ersan AKyol 
üstlendi. Divan üyeleri Hasan 
Güler ile Mustafa Güveli'den 
oluştu. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasının ardından 
faaliyet ve mali raporlar 

delegelerin oylarına sunularak 
kabul edildi. 
MUCUR'DAn BİRLİK VURGUSU 
Kongrelerde konuşan MHP Samsun 
İl Başkanı Burhan Mucur, 
teşkilatların birlik ve beraberlik 
içerisinde çalışmalarını 
sürdürdüğünü belirterek, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin 
ortaya koyduğu hedefler 
doğrultusunda hareket etmeye 
devam edeceklerini söyledi. Canik 
İlçe Başkanlığı'nda yaşanan görev 
değişimine değinen Burhan Mucur, 
bunun bir görev alma veya görev 
bırakma değil, bir bayrak değişimi 

olduğunu ifade etti. Görevini 
devreden Mahmut Livaoğlu ve 
yönetimine teşkilata yaptıkları 
hizmetlerden dolayı teşekkür eden 
Burhan Mucur, yeni İlçe Başkanı 
Sabri Coşkun ve yönetimine başarı 
dileklerini iletti. 
TOY HAVASInDA GEÇİYOR 
Konuşmasında MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'nin "Birlikte rahmet, 
ayrılıkta azap vardır." sözünü 
hatırlatan Burhan Mucur, 
Samsun'da devam eden kongre 
sürecinin birlik ve beraberlik 
içerisinde geçtiğini söyledi. İlk 
kongrenin İlkadım ilçesinde 

gerçekleştirildiğini hatırlatan 
Burhan Mucur, Canik ve Tekkeköy 
kongreleriyle birlikte Samsun'da 
altıncı ilçe kongresinin 
tamamlandığını söyledi. Görevini 
devreden Rıfat Bülbül ve yönetimine 
teşkilata yaptıkları hizmetlerden 
dolayı teşekkür eden MHP İl 
Başkanı Burhan Mucur, yeni göreve 
seçilen Mert Enes Tuncel'in de 
görevi devraldığı yönetimin 
çalışmalarını daha ileri 
taşıyacağına inandığını ifade 
ederek, ülkücü hareketin birlik 
ruhuyla çalışmalarını sürdüreceğini 
dile getirdi. n HABER MERKEZİ

Mucur'dan birlik ve Mucur'dan birlik ve   
beraberlik vurgusuberaberlik vurgusu

MHP Canik 5. Olanğan ve Tekkeköy 12. olan kongre İlçe 
Başkanlıklarının Kongreleri tamamlandı. Canik'te Sabri Coşkun  
ve Tekkeköy'de ise Mert Enes Tuncel başkan seçildi. Kongrede 
birlik ve beraberlik vurgusu yapan MHP İl Başkan Burhan Mucur, 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin ortaya koyduğu hedefler 
doğrultusunda hareket etmeye devam edeceklerini söyledi

MHP'de Canik ve Tekeköy ilçe kongreleri yoğun katılımla tamamlandıMHP'de Canik ve Tekeköy ilçe kongreleri yoğun katılımla tamamlandı

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) 
Yakakent ve Alaçam İlçe 
Başkanlıklarının 12. Olağan 
Kongreleri yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Kongrelerde 
mevcut ilçe başkanları Muhammet 
Altun ile Süleyman Gültepe, 
delegelerin oylarıyla yeniden ilçe 
başkanı seçilerek güven tazeledi. 
Yakakent İlçe Başkanlığı'nın 
kongresi Lovely Otel'de, Alaçam 
İlçe Başkanlığı'nın kongresi ise 
Alaçam Halk Eğitim Merkezi'nde 
düzenlendi. Kongrelere Merkez 
Disiplin Kurulu (MDK) Üyesi 
Ceyhun Çatalsakal, MHP Samsun 
İl Başkanı Burhan Mucur, il ve ilçe 
yöneticileri, Cumhur İttifakı 
temsilcileri, belediye başkanları, 
sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri, çok sayıda teşkilat 
mensubu ve davetli katıldı. 
DİVAn KURULU BELİERLEnDİ 
Yakakent Kongresi'nde divan 
başkanlığını MDK Üyesi Ceyhun 
Çatalsakal yürütürken, divan 
başkan yardımcılığı görevini MHP 
Samsun İl Başkanı Burhan Mucur 
üstlendi. Katip üyelik görevini 
Hasan Güler yerine getirirken, 
divan üyeleri Ersan Akyol ile 
Hasan İnce oldu. Alaçam 
Kongresi'nde ise divan 
başkanlığını yine Ceyhun 
Çatalsakal yaptı. Divan başkan 
yardımcılığı görevini Burhan 
Mucur yürütürken, katip üyelik 
görevini Ali Bedirhan Şentürk 
üstlendi. Divan üyeleri Şenol 
Ölmez ile Erdinç Gül'den oluştu. 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasının ardından faaliyet ve 

mali raporlar delegelerin oylarına 
sunularak kabul edildi.  
BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI 
Kongrelerde konuşan MHP 
Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, 
"Kardeşlik Kalbimizde, Gelecek 
Aklımızda" temasıyla sürdürülen 
ilçe kongrelerinin birlik ve 

beraberlik ruhunu güçlendirdiğini 
söyledi. Kongre sürecinin dün 
Terme ve Salıpazarı'nda, bugün 
ise Yakakent ve Alaçam'da devam 
ettiğini hatırlatan Burhan Mucur, 
teşkilat mensuplarının gösterdiği 
yoğun katılımdan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Burhan 
Mucur, kongre maratonunun yarın 
Canik ve Tekkeköy ilçe 
teşkilatlarında gerçekleştirilecek 
12. Olağan Kongrelerle devam 
edeceğini belirtti. Burhan Mucur, 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin çizdiği istikamet 
doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüreceklerini belirterek, 

teşkilatların omuz omuza 
çalışmaya devam edeceğini dile 
getirdi. 
SİYASET İnSAn KAZAnMA 
SAnATIDIR 
Konuşmasında siyaset anlayışına 
vurgu yapan Burhan Mucur, şu 
ifadeleri kullandı: "Siyaset insan 
kazanma sanatıdır. Siyasi görüşü 
ne olursa olsun herkesi 
kazanmaya çalışmalıyız. 
Memleketi için çalışan, milletine 
hizmet eden insanların yanında 
durmasını bilmeliyiz." Cumhur 
İttifakı'nın birlik ve beraberlik 
içerisinde yoluna devam edeceğini 
belirten Burhan Mucur, MHP ile 
Cumhur İttifakı'nın hedefleri 
doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüreceklerini kaydetti. 
BAŞKAnLARI TEBRİK ETTİ 
Burhan Mucur, Yakakent ve 
Alaçam teşkilatlarının son 
dönemde uyum içerisinde önemli 
çalışmalar yürüttüğünü belirterek, 
yeniden seçilen İlçe Başkanları 
Muhammet Altun ve Süleyman 
Gültepe ile yönetim kurullarını 
tebrik etti. Ülkücü Hareket'in 
kapsayıcı anlayışla çalışmalarına 
devam edeceğini ifade eden 
Burhan Mucur, "Biz Ülkücü Hareket 
olarak hiç kimseyi ayırmadan, 
ayrıştırmadan omuz omuza 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz" 
dedi. Konuşmasının sonunda 
kongrelerin Samsun'a, MHP 
teşkilatlarına ve Ülkücü Harekete 
hayırlı olmasını temenni eden 
Burhan Mucur, katılımcıları "Ne 
mutlu Türk'üm diyene." sözleriyle 
selamladı. n HABER MERKEZİ

MHP'de Yakakent ve Alaçam
SEÇSEÇiiMLERMLERii TAMAMLANDI TAMAMLANDI  

MHP Yakakent ve Alaçam İlçe Başkanlıklarının 12. 
Olağan Kongreleri tamamlandı. Muhammet Altun ve 

Süleyman Gültepe yeniden başkan seçildi

Karadeniz İşçi Derneği'nden çağrı:Karadeniz İşçi Derneği'nden çağrı:  

EMEKLi MAAŞI 
 42 bin TL 42 bin TL olmalı! 
TÜİK'İn duyurduğu Haziran ayı 
enflasyon oranı sonrasında altı aylık 
enflasyon farkının yüzde  17.76 olarak 
açıklanmasına bir tepki de Karadeniz 
İşçi Derneği'nden geldi. Dernek 
Sözcüsü Yüksel Arslan, TÜİK'in 
açıkladığı enflasyon oranlarının 
gerçekçi olmadığını belirtti. Arslan, en 
düşük emekli aylığı ve asgari ücretin 
42 bin 77 TL'ye çıkarılması gerektiğini 
söyledi. Karadeniz İşçi Derneği 
üyelerinin de katıldığı basın 
açıklamasında konuşan Dernek 
Sözcüsü Yüksel Arslan, TÜİK'in altı 
aylık enflasyonu yüzde 17.76 olarak 
açıkladığını anımsatarak, "Bu rakam 
gerçek bir rakam değildir. Buna 
rağmen gerçek olan, açlık sınırının 35 
bin 750 lira olmasıdır. AKP 
hükümetinin kemer sıkma politikası 
milyonlarca işçi, emekli ve sosyal 
yardımlarla yaşamlarını sürdüren 
insanlara, yoksulluğun ötesinde açlık 
getirmektedir" dedi. 
BU SİSTEM KABUL EDİLEMEZ 
Günümüzde açlık sınırı 35 bin 750 lira 
olmasına rağmen,  asgari ücretin 28 
bin TL, en düşük emekli maaşının da 
20 bin lira olduğunu vurgulayan 
Yüksel Arslan, "Yani, asgari ücretle 
çalışan işçi, açlık sınırının 7 bin 750 
lira, emekli ise 15 bin 750 lira altında 
bir ücretle yaşama tutunuyor. 
Zenginin daha zengin, ücretlilerin de 
her geçen gün yoksulluğun ötesinde 
açlığa sürüklendiği bu sistem kabul 
edilemez" diye konuştu. 
ALTI AYDA BİR GÜnCELLEnMELİ 
Emekli maaşlarının her altı ayda 
düzenlenmesine paralel olarak, 
asgari ücretin de her altı ayda 
birgüncellenmesi gerektiğini 
vurgulayan Yüksel Arslan şunları 
söyledi: "Altı ay önceki talebimizi 
tekrarlıyoruz.Hesap çok basit ve 
yalındır. Her altı ayda asgari 
ücret için, açlık sınırı taban 
alınmalıdır (düşük gösterildiği 
bilinmesine rağmen). Resmi 
enflasyon oranında bir artışla 
ücret belirlenmeli, en düşük 
emekli maaşı da bu seviyeye 
getirilmelidir. En düşük emekli 
maaşından daha fazla alan 
emeklilerin maaş artış oranı da 

buna uyarlanmalıdır. Bugün için 
somut öneri ve talebimiz, açlık Sınırı 
35 bin 750 lira, ARTI enflasyon  oranı 
yüzde 17.76  (6.327 lira fark) ile asgari 
ücret ve en düşük emekli maaşı  
42.077 lira olmalıdır." 
İŞÇİLERİn KURTULUŞU BİRLEŞMEK 
Devletin ve yasaların dayatmaları 
karşısında, ücretle çalışmaktan 
başka geçim aracı olmayan "tüm" 
işçilerin birleşmesi ve birlikte 
mücadele etmeleri gerektiğini de 
ifade eden Yüksel Arslan, "Karadeniz 
İşçi Derneği olarak; hakları için 
mücadele eden tüm işçilerin 
yanındayız. Haksızlığa uğrayan tüm 
işçilerin örgütlenmesi ve örgütlü 
mücadele vermeleri için teşhir 
faaliyetleri sürdürüyoruz. Savaş 
örgütü NATO'ya karşıyız. Ama 
kapitalist emperyalist sistem ortadan 
kaldırılmadan, bu gibi savaş 
örgütlerinin kapatılmayacagını 
biliyoruz" dedi. 
SEnDİKALARI İŞÇİLER YÖnETMELİ 
Hakların elde edilebilmesi için 
sendikalarda birleşilmesinin şart 
olduğunu da vurgulayan Arslan, 
"Ama sendikaların da bizzat işçiler 
tarafından yönetilmesi, yönetimlerin 
denetlenmesi kaçınılmazdır. İşçilerin, 
asgari ücretlilerin içinde bulundukları 
olumsuzlukların bir nedeninin de, 
konfederasyonlar ve sendikaların 
bürokratik anlayışları olduğunu 
vurgulayan Yüksel Arslan, 
"Birbirinden ayrı ve rekabetçi 
anlayışları, sendikaların iç işleyişinde 
demokrasinin yaşanır kılınmasına 
bağlı. İşçilerin birleşme ve 
dayanışmaktan başka çaresi yoktur. 
İnsanca bir yaşam için birleşmek  ve 
birlikte mücadele etmek 
kazandıracaktır" diye konuştu.  

n Haber Merkezi
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Büyükşehir’de ihaleyi 
o ortak girişim kazandı

SamSun Büyükşehir Belediyesi iştiraki SAMKENT 
tarafından yürütülen “Samsun İli, Atakum İlçesi, Atakum 
Mahallesi 405 Ada 7 Parsel Arsa Satışı Karşılığı Gelir 
Paylaşımı İşi” ihalesi tamamlandı. Gerçekleşen ihaleye dört 
firma katılırken, Dağ Global İnşaat Enerji A.Ş ile Kılıç Grup 
Savunma Sanayi ve Ticaret A.Ş ortak girişiminin 3,6 milyar 
TL'lik teklifi, ekonomik açıdan en avantajlı teklif olarak 
belirlenerek, sözleşme imzalandı. n SBB BÜLTEn 
 

SamSun Valisi Orhan Tavlı, AK 
Parti Samsun Milletvekili Çiğdem 
Karaaslan, Samsun Büyükşehir 
Belediye Başkanı Halit Doğan ve AK 
Parti Samsun İl Başkanı Mehmet 
Köse ile birlikte Samsun Model 
Fabrika'yı ziyaret ederek, Orta 
Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) 
koordinasyonunda, TOBB Samsun 
Kadın Girişimciler Kurulu ve 
Samsun Model Fabrika iş birliğiyle 
yürütülen Kadın Mühendis 
Okulu'nda eğitim alan kadın 
mühendislerle bir araya geldi. 
Heyet, kursiyerlerle sohbet ederek 
eğitim faaliyetleri hakkında bilgi 
aldı. Valilik, Samsun Büyükşehir 
Belediyesi, Samsun Ticaret ve 
Sanayi Odası ile TOBB Kadın 
Girişimciler Kurulu arasında 
imzalanan "Kadın İstihdamı ve 
Kadın Girişimciliği İş Birliği 
Protokolü" kapsamında hayata 
geçirilen Kadın Mühendis 

Okulu'nun, kadın mühendislerin 
sanayi ve teknoloji alanlarında 
daha etkin rol üstlenmesini, 
üniversite öğrencisi ve yeni mezun 
kadınlara uygulamalı sanayi 
deneyimi kazandırılmasını, 
işletmelerde dijital dönüşüm ve 
yalın üretim süreçlerinde kadın 
istihdamının artırılmasını 
amaçladığı belirtildi. 

TOPLam 136 KaDIn  
İSTİHDam EDİLDİ 

Programın Nisan-Ağustos 2025 
dönemine 83, Kasım 2025-Nisan 
2026 dönemine 98, Mayıs 2026'da 
başlayan üçüncü dönemine ise 65 
başvuru yapıldığı, her dönemde 
puan sıralamasına göre en başarılı 
15 adayın programa kabul edildiği 
ifade edildi. Kursiyerlere 20 farklı 
başlıkta 6 gün süren yalın üretim 
teknikleri eğitimi verilirken, teorik 
bilgiler saha uygulamalarıyla 
desteklendi. Ayrıca katılımcılar, bir 

günlük dijital dönüşüm eğitimi 
kapsamında sanayi örnekleri ve 
vaka analizleriyle uygulamalı 
eğitim aldı. Öğren-Dönüş Projeleri 
kapsamında farklı firmalarda görev 
yapan kadın mühendisler, üretim 

süreçlerini yerinde inceleyerek veri 
analizi gerçekleştirdi, darboğazları 
tespit etti ve verimliliği artırmaya 
yönelik iyileştirme projeleri 
hazırladı. Programın istihdam 
başarısına da dikkat çekilerek, 

birinci dönem mezunlarının yüzde 
79'unun, ikinci dönem mezunlarının 
ise şu ana kadar yüzde 57'sinin işe 
yerleştiği, kalan kursiyerler için 
istihdam sürecinin devam ettiği 
bildirildi. n İHa

Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!
Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!
Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!
Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!
Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!
Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!
Sanayinin çarkında 
kadın istihdamı artıyor!

Samsun model Fabrika bünyesinde yürütülen "Kadın mühendis Okulu", 
kadın mühendisleri sanayiye kazandırmaya devam ediyor. Programın 
ilk döneminde mezun olan kursiyerlerin yüzde 79'u, ikinci döneminde 
ise şu ana kadar yüzde 57'si istihdam edilerek üretimin bir parçası oldu

Samsun Model Fabrika bünyesindeki Kadın Mühendis Okulu'nda istihdam başarısıSamsun Model Fabrika bünyesindeki Kadın Mühendis Okulu'nda istihdam başarısı  

SamSun Valisi 
Orhan Tavlı 
başkanlığında 
Orta Karadeniz 
Kalkınma 
Ajansı'nda(OKA) 
düzenlenen 
toplantıda, 
kadınların mevcut üretim 
kapasitesi, üretilen ürünlerin 
pazarda daha güçlü yer 
bulabilmesi için atılması gereken 
adımlar ile kadın kooperatifleri, 
halk eğitim merkezleri ve benzeri 
üretim kanalları aracılığıyla ortaya 
çıkan emeğin tasarım odaklı, 
sürdürülebilir ve nitelikli ürünlere 
dönüştürülmesine yönelik iş birliği 
imkanları ele alındı. Toplantıda 
Samsun genelinde aktif olarak 
faaliyet gösteren 19 kadın girişimi 
üretim ve işletme kooperatifinde 
yaklaşık 200 kadın ortağın yer 

aldığı belirtildi. Kooperatiflerden 
13'ünün Ticaret Bakanlığı 
tarafından yürütülen KOOPDES 
hibe desteğinden yararlandığı, 
2020-2024 döneminde 
kooperatiflerin ihtiyaçları için 
toplam 2 milyon 990 bin TL 
doğrudan hibe desteği sağlandığı 
ifade edildi. 
19 KOOPEraTİFTE 200 KaDIn  
Kadınların üretime nitelikli 
katılımını artırmaya yönelik eğitim 
faaliyetlerine de değinilen 
toplantıda, kentte faaliyet gösteren 
17 halk eğitimi merkezinin 
koordinasyonunda 1 Ocak-30 

Haziran 2026 tarihleri 
arasında kapsamlı 
kurs programları 
düzenlendiği 
bildirildi. Bu 
kapsamda 
kadınların mesleki 
bilgi ve becerilerini 

geliştirmeye yönelik 1 bin 129 
mesleki ve teknik kurs açıldığı, 
kurslardan 14 bin 867 kadının 
yararlandığı kaydedildi. Toplantıya 
AK Parti Samsun Milletvekili 
Çiğdem Karaaslan, Samsun 
Büyükşehir Belediye Başkanı Halit 
Doğan, Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın, 
Samsun Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Mahmut Aydın, OKA Genel 
Sekreteri Mehlika Dicle, ilgili kurum 
müdürleri, kadın kooperatiflerinin 
temsilcileri ve üreten kadınlar 
katıldı. n İHa

Samsun'da, kadınların üretim süreçlerine daha etkin katılımının sağlanması, 
kadın emeğinin katma değeri yüksek ve pazarlanabilir ürünlere dönüştürülmesi 
amacıyla "Üreten Kadının Desteklenmesi İstişare Toplantısı" gerçekleştirildi

 Mühendisler
 Mühendisler  

üretimeüretime  

kazandırıldı!
kazandırıldı!  

Üreten kadınların gücü artırılacak

OrTa Karadeniz Kalkınma Ajansı 
(OKA) 2024 Yılı Sosyal Gelişmeyi 
Destekleme Programı (SOGEP)-
Anadoludakiler kapsamında 
desteklenen ve 2025 yılı 
mart ayında Samsun 
Büyükşehir Belediyesi 
ile OKA arasında 
imzalanan 18 ay 
süreli projenin 6 ay 
uzatılmasına ilişkin 
sözleşme imzalandı. 
İmza töreninde 
konuşan Samsun 
Valisi Orhan Tavlı, 
projenin Samsun'un 
yerel değerlerinin 
korunması ve kadın 
istihdamının artırılması 
açısından önem taşıdığını 
belirtti. Samsun'a özgü kenevir 
üretimi ve işleme geleneğinin 
yaşatılmasını hedefleyen proje 
kapsamında, Samsun Büyükşehir 
Belediyesi bünyesindeki Kenevir ve 
İpek Dokuma Atölyesi yeni makine 
ve ekipmanlarla modernize 
edilecek. Ayrıca Büyükşehir 
Belediyesi ile Samsun Olgunlaşma 
Enstitüsü tarafından açılacak 
kurslarda, ilçe kaymakamlıklarının 
sosyal yardımlaşma fonundan 

destek alan ve dezavantajlı 
gruplar arasında bulunan 18-45 
yaş aralığındaki kadınlara yönelik 

eğitimler düzenlenecek. 
TOPLam 84 KaDIna 

EĞİTİm 
Proje kapsamında 60 
kadına dokuma, 24 
kadına ise hazır giyim 
eğitimi verilmesi 
planlanırken, 
eğitimlerini 
tamamlayan 
kadınlardan 26'sının 
Samsun Büyükşehir 

Belediyesi'nde, 5'inin 
ise Samsun 

Olgunlaşma 
Enstitüsü'nde istihdam 

edilmesi hedefleniyor. İmza 
törenine Samsun Milletvekili 
Çiğdem Karaaslan, Samsun 
Büyükşehir Belediye Başkanı Halit 
Doğan, Ondokuz Mayıs 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatma 
Aydın, Samsun Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mahmut Aydın, 
OKA Genel Sekreteri Mehlika 
Dicle, kurum müdürleri, Samsun 
Ticaret ve Sanayi Odası yetkilileri 
ile kadın kooperatiflerinin 
temsilcileri katıldı. n İHa

Kenevir  
geleneğine  
kadın  
dokunuşu 

Samsun'da, 
şehre özgü 

kenevir üretimi ve 
işleme geleneğinin 

yaşatılmasını 
hedefleyen projenin 

süresi uzatıldı.  Vali Tavlı, 
projenin Samsun'un yerel 
değerlerinin korunması 
ve kadın istihdamının 
artırılması açısından 

önem taşıdığını 
belirtti

SamSun Mali Müşavirler 
Odası Başkanı Osman 
Arslan, mali tatilin 
yalnızca yasal 
düzenleme olarak 
kaldığını, meslek 
mensuplarının ise 
yoğun iş yükü 
nedeniyle fiilen tatil 
yapamadığını söyledi. 
1-20 Temmuz arasındaki 
mali tatilin uygulanabilir 
hale getirilmesi 
gerektiğini vurgulayan 
Arslan, beyanname, e-Defter, 

SGK işlemleri ve 
tebligatların devam 

etmesi nedeniyle 
gerçek anlamda bir 
tatilden söz 
edilemeyeceğini 
ifade etti. Temmuz 
ayına ait 
beyanname 
sürelerinin ağustos 
ayına ertelenmesini 

isteyen Arslan, artan 
mevzuat değişiklikleri 

ve dijital yükün mali 
müşavirlerin çalışma 

koşullarını daha da ağırlaştırdığını 
belirtti. "Diğer kamu çalışanları tatil 
yaparken bizler 7 gün 24 saat 
çalışıyoruz. Bu sürdürülebilir değil" 
diyen Arslan, mali tatilin bir 
ayrıcalık değil, mesleğin sağlıklı 
yürütülebilmesi için zorunluluk 
olduğunu söyledi. Arslan, tatil 
süresince tüm beyan, bildirim ve 
benzeri işlemlerin durdurulması ya 
da ertelenmesi gerektiğini 
belirterek, mali tatilin sembolik 
olmaktan çıkarılıp etkin şekilde 
uygulanmasını talep etti.  

n Haber merkezi

Mali müşavirlerden 'gerçek tatil''gerçek tatil' çağrısı

,Yol haritası  

masaya  

yatırıldı

3 Emlak   
3 Turizm  

3 Rent a Car   
3 Danışmanlık



PARiBU CiNEvERSE 
YEşiLYURt 

Denizevleri M. Atatürk Blv.  
Yeşilyurt AVM, Atakum

BAFRA KRİStAL  
SİNEMALARı

Emir Efendi Mah. Samsun Cad. Samsun-
Sinop Yolu Üzeri, 55400 Bafra/Samsun

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar 
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı 

PARiBU CiNEvERSE  
PiAZZA 

SiNEMALAR

Dikkat: Kıyamet! 
(2D - Altyazılı) 
12:00 - 16:40 - 21:20 
(2D - Türkçe Dublaj) 
14:20 - 19:00 
Supergirl 
(2D - Türkçe Dublaj) 
13:30 - 18:30 
(2D - Altyazılı) 
16:00 - 21:00 
Sihirli Hayvanlar Okulu 
(2D - Türkçe Dublaj) 
13:55 - 16:20 
Oyuncak Hikayesi 5 
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:20 - 15:40 - 18:00 - 20:20 
Koloni 
(2D - Altyazılı) 
18:45 - 21:30 
Cinhar 
(2D - Türkçe) 
19:40 
Kıyma: Hain Eşer Kendi Düşer 
(2D - Türkçe)  
14:20 
İfşa Günü 
(2D - Altyazılı) 
16:35 - 21:45 
Arka Odalar 
(2D - Altyazılı) 
11:45 - 14:10 - 16:35 - 19:00 - 
21:25 
Saplantı 
(2D - Altyazılı) 
13:15 - 15:45 - 18:15 - 20:45

Derin Kabus 
(2D - Altyazılı) 
13:45 - 16:15 - 18:45 - 21:15 
Supergirl 
(3D - Altyazılı)  
14:00 - 16:30 - 19:00 - 21:30 
Oyuncak Hikayesi 5 
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:15 - 15:45 - 18:00 - 20:30 
Koloni 
(2D - Altyazılı)  
13:45 - 16:20 - 21:30 
İfşa Günü 
(2D - Altyazılı)   
21:45 
Korkunç Bir Film 
(2D - Altyazılı)   
13:15  
Arka Odalar 
(2D - Altyazılı)   
19:05 
Saplantı 
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00 
Siccin 9 
(2D - Türkçe)  
17:30

Supergirl 

(2D - Türkçe Dublaj)  

11:30 - 13:30 - 15:45 - 18:00 - 20:15 

Sihirli  

Hayvanlar Okulu 

(2D - Türkçe Dublaj) 

11:30 - 15:30 - 17:30 

Dikkat:  

Kıyamet! 

(2D - Türkçe Dublaj)  

12:15 - 14:15 - 16:15 - 18:15 - 20:15 

Oyuncak  

Hikayesi 5 

(2D - Türkçe Dublaj)   

12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 - 20:00 

Arka Odalar 

(2D - Türkçe Dublaj)  

13:30 - 16:30 - 19:30 

Siccin 9 

(2D - Türkçe)  

12:30 - 14:30 - 18:30 - 20:15
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YaPaY zeka teknolojilerinin hızla 
yaygınlaştığı dijital çağda, bu 
sistemlerin arka planda 
oluşturduğu "görünmeyen su 
tüketimi" uzmanlar tarafından kritik 
bir uyarı konusu olarak gündeme 
taşındı. Ondokuz Mayıs 
Üniversitesi (OMÜ) Ziraat Fakültesi 
Tarımsal Yapılar ve Sulama 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Yusuf Demir, yapay zekâ 
sistemlerinin su kaynakları 
üzerindeki dolaylı etkilerine dikkat 
çekerek, dijital dönüşümün 
mutlaka su verimliliğiyle birlikte 
planlanması gerektiğini vurguladı. 

Prof. Dr. Yusuf Demir, yapay 
zekânın tamamen karşısında 
olunmaması ancak çevresel 
etkilerinin ise göz ardı edilmemesi 
gerektiğini belirterek, "Hedefimiz 
daha fazla yapay zekâ değil, daha 
sürdürülebilir yapay zekâ 
olmalıdır" dedi. Samsun özelinde 
yapılan değerlendirmelere dikkat 
çeken Demir, yapay zekâ kaynaklı 
su tüketiminin toplam kullanım 
içinde kayda değer bir paya 
ulaşabileceğini ifade ederek, 
"Samsun'da tüketilen suyun 
yaklaşık yüzde 2 ila 3'ünün yapay 
zekâ kaynaklı tüketimden 
kaynaklandığı hesaplanmaktadır. 
Bu durum, sulama alanlarının 
önemli bir kısmına denk gelen bir 
su kaybı anlamına gelmektedir" 
diye konuştu. Yapay zekâ 
sistemlerinin çalışma prensibine 
değinen Demir, kullanıcıların 
yaptığı her sorgunun arka planda 
ciddi bir enerji ve su maliyeti 
oluşturduğunu söyledi. Demir, "Her 
yapay zekâ uygulaması dev veri 
merkezlerinde çalışıyor. Bu 
merkezlerdeki sunucular yüksek ısı 
üretiyor ve soğutulmaları gerekiyor. 
Bu soğutma süreçlerinde ciddi 
miktarda su kullanılıyor. Tek bir 
sorgu küçük görünse de, 
milyarlarca işlem düşünüldüğünde 
toplam etki oldukça büyüktür" 
şeklinde konuştu. 
Su YÖnETİmİ GÜVEnLİK 
mESELESİDİR 
Türkiye'nin iklim değişikliğinin 

etkilerini giderek daha yoğun 
hissettiğini belirten Demir, 
"Ülkemiz, iklim değişikliğinin 
etkilerini giderek daha yoğun 
hissetmektedir. Son yıllarda artan 
sıcaklıklar, düzensiz yağış rejimi, 
uzun süren kurak dönemler, azalan 
yeraltı su seviyeleri ve su 
kaynakları üzerindeki baskılar, su 
yönetimini ulusal güvenlik 
düzeyinde stratejik bir konu hâline 
getirmiştir. Kişi başına düşen 
kullanılabilir su miktarı 
bakımından Türkiye, su stresi 
yaşayan ülkeler arasında yer 
almakta; mevcut eğilimlerin devam 
etmesi hâlinde önümüzdeki 
yıllarda su fakirliği sınırına daha 
da yaklaşacağı öngörülmektedir. 
Tam da bu süreçte ülkemizde veri 
merkezlerinin sayısının artması, 
yapay zekâ uygulamalarının 
yaygınlaşması ve dijital 
dönüşümün hızlanması; su 
kaynaklarının yönetimine yeni bir 
boyut kazandıracaktır. Bugün enerji 
yatırımları planlanırken su 
ihtiyacının da aynı ölçüde dikkate 
alınması gerekmektedir. Çünkü 
enerji ile su birbirinden ayrı 
düşünülemeyecek iki stratejik 
kaynaktır" ifadelerini kullandı. 
SÜRDÜRÜLEBİLİR YaPaY ZEKa 
OLmaLI 
Demir, şöyle devam etti: "Ancak 
burada önemli olan, yapay zekâyı 
bir tehdit olarak görmek değildir. 

Aksine doğru planlandığında 
yapay zekâ, su kaynaklarının 
korunması için en güçlü 
araçlardan biri olabilir. Akıllı 
sulama sistemleri sayesinde 
tarımsal su tüketimi azaltılabilir; su 
şebekelerindeki kaçaklar gerçek 
zamanlı olarak tespit edilebilir; 
kuraklık ve taşkın riskleri önceden 
tahmin edilebilir; baraj işletmeleri 
daha verimli yönetilebilir; şehirlerin 
su talebi daha doğru planlanabilir. 
Aynı teknoloji, iklim değişikliğine 
uyum çalışmalarında ve doğal 
kaynakların sürdürülebilir 
yönetiminde önemli katkılar 
sağlayabilir. Bu nedenle asıl 
hedefimiz, 'daha fazla yapay zekâ' 
değil, 'daha sürdürülebilir yapay 
zekâ' olmalıdır. Yapay zekâ, 
insanlığın geleceğini 
şekillendirecek en önemli 
teknolojilerden biridir. Ancak bu 
geleceğin sürdürülebilir olabilmesi 
için doğal kaynaklarımızı da aynı 
özenle korumamız gerekmektedir. 
Artık yalnızca güçlü yapay zekâ 
sistemlerinden değil, çevresel etkisi 
düşük yapay zekâ sistemlerinden 
de söz etmek zorundayız. Bunun 
için yeni bir yaklaşım olan Yeşil 
Yapay Zekâ yaklaşımını 
geliştirilmeliyiz. Bu yaklaşım; daha 
az enerji tüketen algoritmaları, 
daha verimli işlemcileri, 
yenilenebilir enerji kullanan veri 
merkezlerini, alternatif su 

kaynaklarıyla çalışan soğutma 
sistemlerini ve düşük karbonlu 
dijital altyapıları esas almalıdır. 
Nasıl ki bugün yeşil binaları, yeşil 
sanayiyi ve yeşil ulaşımı 
konuşuyorsak, yarının en önemli 
konusu da yeşil veri merkezleri 
olacaktır." 
DİJİTaL DÖnÜŞÜm İÇİn 
ÖnERİLER 
Prof. Dr. Yusuf Demir, 
sürdürülebilir dijital dönüşüm için 
önerilerini şöyle sıraladı: 
"Üniversitelerde 'Sürdürülebilir 
Yapay Zekâ ve Su Yönetimi' 
alanında disiplinler arası 
araştırmalar desteklenmelidir. 
Belediyeler, su idareleri ve 
organize sanayi bölgelerinde 
yapay zekâ tabanlı su yönetim 
sistemleri yaygınlaştırılmalıdır. 
Veri merkezlerinde su ayak izi 
ölçümü ve raporlaması 
yaygınlaştırılmalıdır. Yapay zekâ 
uygulamalarının enerji ve su 
verimliliğini artıracak teknolojilere 
öncelik verilmelidir. Kamu 
kurumları ve özel sektör için 
sürdürülebilir dijital altyapı 
standartları oluşturulmalıdır. 
Yapay zekâ stratejileri, ulusal su 
verimliliği ve iklim değişikliğine 
uyum politikalarıyla bütünleşik 
olarak planlanmalıdır. Bugün 
dünya, yeni bir sanayi devrimini 
yaşamaktadır. Bu devrimin yakıtı 
yalnızca veri değildir. Enerjidir, 
sudur veya doğal kaynaklardır. 
Eğer dijital dönüşümü doğal 
kaynakları koruyarak 
gerçekleştiremezsek, gelecekte 
teknolojik başarılarımızı çevresel 
kayıplarımız gölgeleyebilir. 21. 
yüzyılda ülkelerin gerçek 
zenginliği yalnızca veri üretme 
kapasitesiyle değil; su 
kaynaklarını ne kadar akılcı 
yönettikleriyle de ölçülecektir. 
Çünkü geleceğin en stratejik 
kaynağı petrol değil; temiz, 
güvenli ve sürdürülebilir sudur. 
Yapay zekâ çağında en akıllı 
toplumlar, teknolojiyi geliştirirken 
suyu da koruyabilen toplumlar 
olacaktır." n İHa

BULMACA ÇÖZÜMÜBULMACA ÇÖZÜMÜBULMACA ÇÖZÜMÜBULMACA ÇÖZÜMÜBULMACA ÇÖZÜMÜBULMACA ÇÖZÜMÜ

"Dijital geleceği inşa ederken  
SU KAYNAKLARIMIZI TüKETMEYELiM"
OmÜ'den Prof. Dr. Yusuf Demir, yapay zeka sistemlerinin su kaynakları üzerindeki dolaylı etkilerine 
dikkat çekerek, dijital dönüşümün mutlaka su verimliliğiyle birlikte planlanması gerektiğini vurguladı

YAPAY ZEKANIN 

GöRüNMEYEN 

SU YüKü! 

Karayolları  

çalışması  

trafiği felç etti 

SamSun Çevre Yolu'nda yapımına 
başlanan Şehir Hastanesi Farklı 
Seviyeli Kavşak Projesi 
kapsamındaki çalışmalar nedeniyle 
yolun belirli şeritlerinin trafiğe 
kapatılması, kentte ulaşımı olumsuz 
etkiledi. Hafta sonunu 
değerlendirmek isteyen 
vatandaşlar, çevre yolunda 
kilometrelerce uzayan araç 
kuyruklarıyla karşılaştı. 
 
Karayolları 7. Bölge Müdürlüğü 
tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında Samsun Çevre 
Yolu'nun bazı şeritleri geçici olarak 
trafiğe kapatıldı. Şerit daralması 
nedeniyle özellikle şehir çıkışı 
yönünde trafik yoğunluğu 
oluşurken, araçlar uzun süre 
ilerlemekte güçlük çekti. Hafta sonu 
tatilini değerlendirmek isteyen çok 
sayıda sürücünün yola çıkmasıyla 
trafik yoğunluğu daha da arttı. 
Çevre yolunda kilometrelerce 
uzayan araç kuyrukları oluşurken, 
sürücüler zaman zaman durma 
noktasına gelen trafikte uzun süre 
beklemek zorunda kaldı. Yetkililer, 
sürücülerden trafik işaret ve 
işaretçilerine uymalarını, alternatif 
güzergâhları tercih etmelerini ve 
çalışma süresince dikkatli 
olmalarını istedi. n İHa

Samsun Şehir Hastanesi  
kavşağında trafik kilitlendi! 



CAnik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, 
vatandaşların talepleri ve önerileri 
doğrultusunda çalışmalara yön verdiklerini 
belirterek ilçeye yeni projeleri ve yatırımları 
kazandırmaya devam ettiklerini söyledi. 
"Vatandaş Soruyor, Başkan Cevaplıyor" 
programıyla     Toptepe Mahallesi'nde 
vatandaşlarla bir araya gelen Başkan 
İbrahim Sandıkçı, ilçede yapımı 
tamamlanan çalışmalar ve yeni projeler 

hakkında bilgiler verdi. 
Ortak akıl anlayışıyla 
çalışarak yeni eserleri 
hizmete sunduklarını aktaran 
Başkan İbrahim Sandıkçı, 
"İstişare kültürüyle hareket 
ediyor, hemşehrilerimizle 
birlik ve beraberlik içerisinde 
çalışmaya devam ediyoruz" 
dedi.  

FiBer inTerneTe kAVuşuLuyOr 
Canik'te fiber optik ağ altyapı 
çalışmalarında sona geldiklerini aktaran 
Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik'imizde 
hemşehrilerimizin taleplerini karşılayan, 
gündelik yaşamı daha kolay hale getiren 
projelerimize yenilerini eklemeyi 
sürdürüyoruz. İlçemizde yapım 
çalışmalarında sona yaklaştığımız fiber 

optik ağ altyapı çalışmalarıyla 
hanelerimizi fiber internetle 
buluşturuyoruz. 20 bin hanemizi 
kapsayan ve planlamalar 
doğrultusunda hane sayısını 
yukarıya taşıyacağımız fiber 
optik altyapı çalışmalarıyla, 
hanelerde kullanılan VDSL 
internet altyapısını fiber optik 
altyapıya dönüştürüyoruz. 
Altyapı çalışmaları 
tamamlanan sokaklarımızda 

üstyapı çalışmalarımızı hızla tamamlıyoruz. 
Program dâhilinde devam eden 
çalışmalarımızla hanelerimizi fiber internete 
kavuşturmaya devam ediyoruz" şeklinde 
ifade etti. 
BÖLGenin yILDIZI CAnik 
Canik Belediyesi Meşe Tesisleri ve Canik 
Belediyesi Macera Parkı'nın ilçe turizmine 
değer katan cazibe merkezleri olduğunu 
belirten Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik 
Belediyesi Meşe Tesislerimizi baştan 
aşağıya yeniledik. Hem Canik Belediyesi 
Meşe Tesislerimiz hem de Karadeniz 
Bölgesi'nin en büyük macera parkı olan 
Canik Belediyesi Macera Parkımız açıldığı 
günden bu yana büyük ilgi görüyor. 
Özellikle ilçemizin turizmine değer katan 
projelerimize hemşehrilerimizin göstermiş 
olduğu teveccüh bizleri mutlu ediyor. Yurt 
içinden ve yurt dışından ziyaretçilerimizi 
ağırlıyoruz. Eğitimden turizme, güvenli 
yaşam alanlarında sosyal yaşam 
merkezlerine kadar her alanda örnek eser 
ve hizmetleri ilçemize kazandırmayı 
sürdürüyoruz. Canik'imiz için durmak, 
yorulmak bilmeden çalışmaya ve üretmeye 
devam ediyoruz" diye konuştu.      
Programa AK Parti Canik İlçe Başkanı 
Muhammed Emin Duran ve AK Parti Canik 
İlçe Kadın Kolları Başkanı Fatma Donbay da 
katıldı. n CAnik BeLeDiye BüLTenBuyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
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DAhA yaşanabilir, daha 
sürdürülebilir, daha sağlıklı ve 
daha çevreci bir kent anlayışıyla 
faaliyetlerini sürdüren İlkadım 
belediyesi Temizlik İşleri 

Müdürlüğü, ilçe genelinde temizlik 
faaliyetlerine aralıksız devam 
ediyor. Kırsal mahallelerde ve kent 
merkezinde devam eden, çöp 
toplama, sokak temizliği, yıkama, ot 

biçme ve konteyner yıkama 
çalışmaları belirlenen periyotlarda 
kesintisiz sürüyor. İlkadım 
Belediyesi’nin temizlik 
faaliyetlerinin öncelikli amacı ise 
vatandaşların sağlıklı bir çevrede 
yaşamlarını ve hijyenin 
korunmasıdır. 
GeCe GünDüZ DeMeDen MeSAi 
İlkadım’da temizlik hizmetlerinin 
yalnızca günlük ihtiyaçların 
karşılandığı rutin bir belediyecilik 
faaliyeti olmadığını, kent yaşamının 
kalitesini doğrudan etkileyen stratejik 
bir hizmet alanı olduğunu söyleyen 
İlkadım Belediye Başkanı İhsan 
Kurnaz, “Temizlik hizmetleri, 
belediyeciliğin en temel 
görevlerinden biri olmasının yanında 
vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 
doğrudan etkileyen önemli bir hizmet 
alanıdır. Biz, İlkadım'ın her 
mahallesinde aynı hizmet kalitesini 
sunmak için planlı ve disiplinli bir 
şekilde çalışıyoruz. Temiz ve çevreci 
bir İlkadım anlayışıyla hareket 
ediyor; cadde, sokak, parklarımız ve 

ortak yaşam alanlarımıza kadar 
ilçemizin her noktasını daha temiz ve 
daha sağlıklı hale getirmek için gece 
gündüz demeden çalışıyoruz. Çevre 
bilincinin toplumun tüm kesimlerinde 
yaygınlaştırılmasını önemsiyor, 
temizlik hizmetlerinin kalıcı başarıya 
ulaşmasının yalnızca belediye 
çalışmalarıyla değil, vatandaşların 
duyarlılığıyla da mümkün olacağına 
inanıyoruz. Vatandaşlarımızın 
desteği ve çevre konusundaki 
duyarlılığıyla birlikte İlkadım'ı örnek 
gösterilen, temiz ve yaşanabilir bir 

kent haline getirmeyi sürdüreceğiz” 
dedi. 
hiJyenik Ve ÇeVreCi iLkADIM 
İlçedeki temizlik çalışmaları 
hakkında bilgi veren Başkan İhsan 
Kurnaz, “Samsun’un en kalabalık 
nüfusuna sahip İlkadım’da, sokak 
temizleme ve süpürme çalışmalarımız 
her gün düzenli olarak devam ediyor. 
Buna ek olarak her sokağımızda 
belirlenen program dahilinde yıkama 
çalışmalarımız aralıksız devam 
ediyor. Özellikle yaz aylarında bu 
çalışmamızı daha da hızlandırarak 
hemşehrilerimizin daha sağlıklı bir 
çevreye kavuşmasını sağlıyoruz. Çöp 
toplama ve konteyner temizleme 
faaliyetlerimiz ise kararlılıkla devam 
ediyor. Buna artı olarak yaz aylarında 
park, bahçe ve ortak yaşam 
alanlarında uzayan otları ise biçerek, 
bu alanların estetik bir görünüme 
kavuşmasını sağlıyoruz. Daha temiz, 
daha hijyenik ve daha sağlıklı bir 
İlkadım için çalışmaya devam 
ediyoruz” diye konuştu.  

n iLkADIM BeLeDiye BüLTen

İlçe genelinde modern belediyecilik anlayışıyla hizmetler kesintisiz sürdürülüyorİlçe genelinde modern belediyecilik anlayışıyla hizmetler kesintisiz sürdürülüyor  

İlkadım'da yoğunİlkadım'da yoğun
TEMTEMiiZLZLiiK MESAK MESAiiSSii

ilkadım Belediyesi, rutin temizlik çalışmalarının 
yanı sıra planlı, sürdürülebilir ve çevre odaklı 

hizmet anlayışıyla ilçenin yaşam kalitesini 
artırmayı hedefliyor. ilçe genelinde yürütülen 

kapsamlı temizlik faaliyetleri, modern 
belediyecilik anlayışıyla kesintisiz sürdürülüyor

Canik'te vatandaş sordu
Canik Belediye Başkanı ibrahim Sandıkçı, 
"Vatandaş Soruyor, Başkan Cevaplıyor" 
programıyla Toptepe sakinleriyle buluştu 

BBAAŞŞKKAANN  SSAANNDDIIKKÇÇII  CCEEVVAAPPLLAADDII  

SAMSun Valiliği'nden 
yapılan açıklamaya 
göre, toplantıda Bafra 
Karma OSB ile Alaçam 
genişleme sahasına 
yönelik ön tahsis şartları 
belirlenirken, Bafra 
Karma OSB'nin 1. üç 
aylık denetim raporu da 
değerlendirilerek 
görüşüldü. Bölgesel 
üretimi yeni yatırımlar 
ve altyapı projeleriyle 
güçlendirmeyi 
hedefleyen Bafra Karma 

OSB'de yürütülen 
çalışmaların ele alındığı 
toplantının ardından 
Vali Orhan Tavlı, yapımı 
devam eden 112 Acil 
Sağlık Hizmetleri 
İstasyonu, Jandarma 
Karakolu ve İtfaiye 
Hizmet Binası 
inşaatlarında 
incelemelerde bulundu. 
İncelemeler sırasında 
projelerin son durumu 
hakkında yetkililerden 
bilgi alındı. n ihA

Samsun Valisi Orhan Tavlı başkanlığında 
gerçekleştirilen Bafra karma Organize 
Sanayi Bölgesi (OSB) Müteşebbis heyeti ve 
yönetim kurulu Toplantısı'nda, yeni yatırım 
süreçlerine ilişkin önemli kararlar alındı 

Bafra Karma OSB'de 
ön tahsis şartları

BELBELiiRLENDRLENDii

Büyükşehir Belediyesi Su ve 
Kanalizasyon İdaresi (SASKİ), Atakum 

ilçesindeki Afanlı Deresi’nde yürüttüğü 
çalışmayla hem su akış güvenliğini 

artırmayı hem 
de çevresel 
sürdürülebilirliği 
güçlendirmeyi 
hedefliyor. 
Atakum’da 
sürdürülen 
çalışmalar 
kapsamında 
dere 
yataklarında 
biriken atıklar ve 
su akışını 
engelleyebilecek 
unsurlar ekipler 
tarafından 
temizleniyor. 

Özellikle yaz aylarında ani yağışlarla 
oluşabilecek taşkın risklerinin 
azaltılması için yapılan müdahaleler, 
bölgedeki altyapı güvenliğine katkı 
sağlıyor. SASKİ ekipleri, Afanlı 
Deresi’nde yürütülen temizlik 
faaliyetleriyle suyun doğal akışını 
yeniden düzenlerken, çevre kirliliğinin de 
önüne geçilmesini amaçlıyor. Çalışmalar 
kapsamında yapılan açıklamada ise 
çevre bilincine dikkat çekilerek şu 
ifadeler kullanıldı: "Suya yön veren 
değil, geleceğe güven veren bir emek... 
Temiz bir çevre, güvenli bir gelecek için 
lütfen derelerimizi birlikte koruyalım." 
Samsun Büyükşehir Belediyesi’nin 
yürüttüğü dere temizliği çalışmalarının, 
kent genelinde farklı noktalarda da 
sürdürüleceği öğrenildi. n ihA

SASKi taşkın riskine karşı sahada
Samsun'da, yaz aylarında yaşanabilecek muhtemel taşkın risklerine karşı ve çevre 
kirliliğini önlemek amacıyla dere yataklarında temizlik çalışmaları hız kazandı 
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İZİN İSTEDİLER VERDİK 
SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel 
Yıldırım, Radyospor'a yaptığı 
açıklamalarda Hollandalı 
savunmacı Rick van Drongelen'e 
Trabzonspor ve Panathinaikos'un 
talip olduğunu duyurdu. Yıldırım, 
Trabzonspor'un oyuncuyla 
görüşmesi için izin verdiklerini 
belirtti. Yıldırım, Rick van 
Drongelen'in geleceğiyle ilgili 
transfer iddialarını 
değerlendirirken, "Rick van 
Drongelen değerli bir oyuncumuz. 
Galatasaray'ın ilgisi olduğuna 
dair iddialar doğru değil. 
Panathinaikos ve Trabzonspor'dan 
teklif geldi. Trabzonspor Başkanı 

Ertuğrul Doğan ile konuştuk. 
Oyuncuyla görüşmek için izin 
istediler, biz de izin verdik" ifadelerini 
kullandı. 

TRANSFER SÜRECİNİ AÇIKLADI 
Transfer sürecinin henüz 
sonuçlanmadığını vurgulayan Yıldırım, 
oyuncunun menajerinden gelecek geri 
dönüşü beklediklerini söyledi. Son 
dönemde Van Drongelen'in 
Galatasaray'ın transfer listesinde 
olduğu yönündeki iddialara da 
değinen Yıldırım, bu haberlerin gerçeği 
yansıtmadığını ifade etti. 
Yeni sezon hazırlıkları kapsamında 
transfer çalışmalarını sürdüren 
Samsunspor'da, Bilal Beyazıt ve 
Samet Onur kadroya katılırken, 

  Galatasaray'dan Kazımcan Karataş 
transferinin ise şimdilik askıya alındığı 
açıklandı. 

ACELECİ DAVRANMAYACAĞIZ 
 Yıldırım, ayrıca yurt dışından üç 
gurbetçi futbolcunun transfer edildiğini 
ve birkaç takviye daha yapmayı 
planladıklarını, ancak aceleci 
davranmayacaklarını belirtti. Rick van 
Drongelen, 2023 yılında Samsunspor'a 
transfer olduktan sonra kısa sürede 
takımın değişmez isimlerinden biri 
haline geldi. 2025-2026 sezonunda 
Süper Lig, Türkiye Kupası ve Avrupa 
kupaları dahil olmak üzere 43 resmi 
maçta görev alarak savunmadaki 
istikrarlı performansıyla dikkat çekti.  

n Deniz COŞKUN 

TRABZONSPOR’ATRABZONSPOR’A
DRONGELEN iZNi!DRONGELEN iZNi!  

Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, Rick van Drongelen'e Trabzonspor ve 
Panathinaikos'un talip olduğunu açıkladı. Yıldırım, Galatasaray'ın ilgisinin 

gerçeği yansıtmadığını belirtti ve transfer sürecinin devam ettiğini vurguladı 

Kazımcan transferinde
ÇIKMAZA GiRiLDi
Samsunspor Başkanı Yüksel 
Yıldırım, Galatasaray'dan Kazımcan 
Karataş ile ilgilendiklerini ancak 
şartların oluşmadığı için 
transferi şimdilik askıya 
aldıklarını duyurdu. 
Radyospor'da yaptığı 
açıklamada, Yıldırım, 
Kazımcan Karataş 
ttransferiyle ilgili olarak 
şunları söyledi: 
"Galatasaray'dan 
Kazımcan Karataş'ı 
da istedik ama 
şartlar oluşmadı. 
Şimdilik o 
transferi askıya 
aldık."  
Samsunspor’un 
frene bastığı 

bu dönemde, genç sol bek için Süper 
Lig’deki transfer rekabeti ise 

kızışmaya devam ediyor.  
Edinilen bilgilere göre, RAMS 
Başakşehir, Çaykur Rizespor 
ve TÜMOSAN Konyaspor'un 
genç oyuncuyu kadrosuna 
katmak adına nabız yokladığı 
ve transfer şartlarını araştırdığı 
belirtiliyor.Sezonun ilk 

bölümünü Galatasaray’da 
geçiren, ardından kiralık 

olarak RAMS 
Başakşehir’e 

transfer olan genç 
sol bek, her iki 
takımda toplam 
24 resmi 
müsabakada 4 
asist yaptı.

SAMSUNSPOR, yeni sezon 
hazırlıklarına hızla devam 
ederken, kadrosunu 
güçlendirmek için transfer 
çalışmalarını sürdürüyor. 
Geçtiğimiz haftalarda Fatih 
Kaya’yı renklerine bağlayan 
kırmızı-beyazlılar, bugün Bilal 

Bayazıt ve Samed Onur'u 3+1 
yıllığına transfer ettiğini açıkladı. 
Kayserispor ile sözleşmesi sona 
eren Bilal Bayazıt’ın ardından, 
Gençlerbirliği ile yollarını ayıran 
Samed Onur’un da kadroya 
katılması, taraftarlar arasında 
büyük bir heyecan yarattı. Bu 

transferlerle birlikte 
Samsunspor'un hedefleri daha 
da belirginleşirken, yeni sezon 
için umutlar artıyor. Kulüp, 
transfer çalışmalarına devam 
ederken, taraftarlar yeni 
gelişmeleri yakından takip 
ediyor.  n Deniz COŞKUN

Samsunspor’da imzalar

üST üSTE GELDi
SAMSUNSPOR'UN 
transfer çalışmalarını 
sürdürdüğü, 
Almanya Bundesliga 
ekiplerinden VfB 
Stuttgart forması giyen Jovan Milosevic 
için ilgisini koruduğu iddia edildi. Sky 
Sport Almanya'da yer alan habere göre, 
kırmızı-beyazlıların oyuncuyu takip ettiği 
ancak bonservis şartlarının transferi 
zorlaştırdığı belirtildi. VfB Stuttgart'ın Jovan 
Milosevic için yaklaşık 6 milyon avro 
bonservis beklentisi olduğu ifade edilirken, 
Samsunspor'un bu seviyedeki bonservis 
bedelini karşılayacak mali güce sahip 
olmadığı öne sürüldü. bütçe planlaması 
doğrultusunda bu seviyedeki yüksek bir 
bonservis bedelini doğrudan 
karşılayabilecek ekonomik güce sahip 
olmadığı aktarıldı. Kulüpler arasındaki bu 
ciddi fiyat farkı, transfer sürecinin 
tıkanmasındaki en temel faktör olarak öne 
çıkıyor. Sırp golcü için Avrupa transfer 
piyasa    sında tek talip Samsunspor değil. 
Yunanistan’ın köklü kulüplerinden 
Olympiacos'un, oyuncunun haklarını elinde 
bulunduran Alman ekibine tam 6 milyon 
avroluk resmi bir transfer teklifi sunduğu 
iddia edildi. n Pelin KURUMAHMUTOĞLU 

SüRüYOR
ISRARI
Milosevic

 
 

Trendyol Süper 
Lig ekiplerinden 
Samsunspor’da 
transfer gündemi 
hareketliliğini 
korurken, 
başkan Yüksel 
Yıldırım 

takımdan ayrılması 
gündemde olan 
Çadlı golcü Marius 
Mouandilmadji’nin 
geleceğine dair son 
derece net 
açıklamalarda 
bulundu. 

Radyospor’a konuşan 
Başkan Yıldırım, 
oyuncunun bonservis 
değerini resmen ilan 
ederek kulübün bu 
konudaki tavizsiz 
duruşunu ortaya koydu. 
Başkan Yüksel Yıldırım, 
28 yaşındaki santrafora 
yönelik transfer 
piyasasında ciddi bir 
ilgi olduğunu doğruladı. 
Marius için kulübe 
ulaşan tekliflerin 
detaylarını paylaşan 
Yıldırım, şu ifadeleri 
kullandı: 
"Rusya, Suudi 
Arabistan ve 
Fransa'dan 3 farklı 
kulüpten resmi teklif 
aldık. Bizim bonservis 
beklentimiz 10 milyon 
avro. Ancak gelen en 
yüksek teklif 7 milyon 
avro düzeyinde kaldı." 
Marius 

Mouandilmadji’nin 
kulüple olan sözleşme 
avantajına da değinen 
başkan Yıldırım, 
oyuncuyu değerinin 
altında bir rakama 
bırakmaya niyetleri 
olmadığını vurguladı. 
Yıldırım, kırmızı-beyazlı 
ekibin kadro planlaması 
ve transfer stratejisi 
açısından büyük önem 
taşıyan kararını şu 
sözlerle özetledi: 
"Oyuncumuz daha 
28 yaşında ve 
kulübümüzle 2 yıl  
daha yürürlükte olan 
bir sözleşmesi 
bulunuyor. Bu 
doğrultuda, Marius 
Mouandilmadji'yi 10 
milyon avro'nun altında 
bir bedelle satmayı 
kesinlikle 
düşünmüyoruz." 

n PELİN KURUMAHMUTOĞLU

MARiUS’UN DEĞERi
10 M10 MiiLYON EUROLYON EURO

TARAFTARIN TAKiBiNDE!TARAFTARIN TAKiBiNDE!


